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Referat af generalforsamling d. 22. marts 1998.

Valg af dirigent:
Bestwelsen foresiar Mogens Wismann. han bliver valgt og orertager ordet og kontrollere om
generalforsrmlingen er lovligt indkaldt- og det er den gler derefter ordet r.idere til formanden.

Bestyrelsens beretning:
Besfvrelsens beretning er sendt ud sammen med indkaldelsen.
Er der nogle kommentarer til denne'/ - Nej. ingen kommentar.

Regnskab og budget herunder fastsattelse af kontingenter og bidpladsafgifter:
Regnskab og budget er udsendt med indkaldelsen er der nogle kommentar til regnskabet? - Nej, ingen
korunentar.
Regnskab godkendt.
Er der nogle kommentar til budgettet?

John Bukdal:
Llnaesjollen er sat ul salg og dette fremgar ikke af budgenet.
Svar:
Nej. den er ikke medregnet da r,i ikke r,'ed hlad vi kan f;i for den. Pengene er oremcrket jannfor formandens
beretning til forbedring afklubbens olrige sejlende materiel.
Jorgen P.:
Konti gent/ansrarsforsikring gennem klutrben'l
Svar:
Ediiig for"klarer- ai den pi. cr lc. 125,0C. men kun -lorde medleminer dei hcr be,'.:lt dagsdatc. da de$c ei in€get
waert at stlrer for kasseren og hlis der skulle op6ta en fejVskade- kan dette komme til at belaste bestlrelsen
okonomisk - Dedor vil alle der ikke har betalt dagsddo, bbve slaa af den koUehiveforsilving og mi stn
selv sorgefor a vliveforsiba (Obs! - En kasko kon vere uden unsvafl.
Budget godkend.

Indkommende forslag - se bilag:
Geft:
Forklarer hvad han mener med sit fonlag.
Hans:
Vi skal sejle efter de rrye regler. men ikke lases fast. - Kapsejludralget'r'il ikke winge folk til at bruge penge pa
dette hvert andet ar.

Der bliver diskuteret livligt mellem flere parder. at man har hort at man ril kobe et sort program.
Erling:
Bes['relsen vil ikke kobe noget uden at det er af korrekte kanaler og efter regning sA dette kan ikke komme pa
tale.
Ib:
Mener at der ma vere noget galt siden. labellerne ikke cr udkommet og mener ogsa. at det er forkert at rv*inge
folk ril at lose malerbrev dels af okonomiske arsager.
John:
Stotter Ib. rnen gor rede for det vanskelige i det nye TS98 rnal. - Desuden mener han ogsa at vi skal indlose
malerbrw i ar. sa der kan lagges protest efler geldende regler- men skal ikke lases fast. hris man ikke aendre
noget pi baden de n&ste ar.
Jorn Hallebl':
Stotter kapse.yludr-al get.
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Itr:
Gor rede for problemet mellem Triss Magnum og Triss 600. da dette ikke vil fremgl af et malerbrer'.
Mogens:
Afslutter dette hore under kapsejladsudt'alget.

5. Valg af besty-relse:
A. L'alg af formand, Svend er villig til gem,alg.

Han blev gern-algt for to dr.
B. L'alg aJ'hav'nefogeden, ,4rne er villig til gerwalg.

Han blev genvalg for to ar.
C. I'alg aJ" kasserer (for I dr), .Iane ansker at trekke sig pga. manglende tid.

Be sn're I se n fore s I dr Gert Ho I gersen.
Han bler- r-algt.

D. l:alg af to suppleonter for I dr. - Besh'relsen foreslar Alex .4nderson og Jorn Halleb.r".
De blev valg.

E, L'alg afta retisorerfor I ar. - Besnrelsen foreslar [{ans Byberg og Kurt Sorensen.
De blev valet.

6, Erentuelt:
Jorn Halleby-:
Sporger om strkkontakter pa ostmolen. som er planlagl. hvorfor disse ikke er blwet etableret endnu-
Michael:
Forklarer at dese r-ii blive etableret sammen med brofornvelsen. da d.rtte er nemmere og billigere. men at man
vil opsette en adapter til kranen. si pladstavien kan bruges (der er i orngt en 220Y stikkontak;t i skabet ved
kranen).
Eriing:
Redegor for broprojektet. - Vi soger om ca. kr. 20.000.00 til dette. tlet der ikke kan blive dekket af tilskuddet.
mA fraregnes fra klubbens egen kapital.
AIlan:
Mener at regnskab og arsberetning skal opleses.
Svar:
Dette vil besn relsen tage til efterretning.
Allan:
Sporger om eventuell faste landpladser. sa der ikke bliver nogen diskussion om biden skal f\ttes neste ar.
Svar:
Dette vil har-nefoged tage fat pa og lose beds ntuligt.
Mogens:
Takker for god ro og orden.
Formanden:
Takker for gemalg tillid og opbakning.

Modet slutter med et trefoldigt ler-e for sejlklubben hurral

Dagen sluttes rned lrf-ggeligt saril'icr ved en vcldig god frokost. Tak til alle. sorn har givet en hind nred i det sidste ar.
og hiber vi kan uiekke p jer og lnarlge andre i de neste ar.


